



AlapVető

baptista szociális hírlevél

2023
július
augusztus

Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ



A tartalomból:
Önkéntes tábor szerveztünk
A felzárkózás lépései
Felhívás!

Önkéntes tábor szerveztünk

2023. július elején zajlott le a Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ önkéntes tábora Kiskunmajsán. A tábor megnyitó ünnepségén először Kiss Péter operatív igazgató (MBE) köszöntötte a táborlakókat, majd Serafin József szociális módszertani vezető beszélt az önkéntes munka fontosságáról.

A zenei szolgálatot Széll Csaba hitéleti vezető (Sorsfordító Szolgáltató Központ) biztosította.

A szervezők elsősorban azok részvételére számítottak, akik már korábban is vállaltak önkéntes munkát, vagy „újonként” a tábort követően szívesen vesznek részt karitatív, oktatási és szociális munkában. A táborozók játékos, kötetlen, tréning jellegű foglalkozásokon, szituációs játékokon keresztül, tapasztalt vezetők személyes tolmácsolásában ismerhették meg az egyház közösségeinek értékeit, célkitűzéseit, valamint az önkéntes tevékenység szervezésének részleteit, miközben megtapasztalhatták a közös segítő munka örömeit és nehézségeit.

Az önkéntes táborozók a második napon a Baptista Menedék Szolgálatnál önkénteskedtek. A munka mellett arra is jutott idő, hogy megismerkedjenek az intézménnyel és kötetlenül elbeszélgessenek szakmai kérdésekről. E közben az odalátogató önkéntes tűzoltók munkájába is betekintést nyerhettek. A nap végén Kocsis-Nagy Zsolt prezentációját hallgathatták meg egy pár évvel ezelőtti falukutatói projektről, és egyben megvetették az alapjait egy jövőbeli falukutató programnak.

A harmadik napon délelőtt a táborozók a Civilek a Játzóterekért Egyesület vendégei voltak, és DOTTO kisvonattal járták körbe Kiskunmajsát. Az egyesület szóvivői elmesélték, hogy az önkéntesekből szerveződő csoport, hogyan újítt fel és akadálymentesített néhány kiskunmajsai játszóteret. Délután az önkéntesek a Közösségek Házába mentek, ahol ismeretséget kötöttek a ház mellett élő szegregátum lakóival, előadást hallottak az ott folyó közösségi munkáról, szabadidős foglalkozásokról. A csoport a lakóknak többek között egy REX asztalt adományozott és órákig játszott a szép számban összegyűlt gyerekekkel. Este Szenczy István a „A drog...és ami mögötte van” c. előadását hallgatták meg.



FeTereptúra

A Baptista Szeretetszolgálat évek óta résztvevője az ország leghátrányosabb településeit segítő programnak, amely a Magyar Máltai Szeretetszolgálat szakmai koordinációjával végzi feladatait. A társadalmi felzárkózást elősegítő hatalmas projekt rövidesen mintegy háromszáz települést ér el, a segélyszervezet munkatársai és önkéntesei több mint harminc településen dolgoznak majd. Az összetett és hosszútávú program rendkívül sok tevékenységet foglal magába, melyeket érdemes megismernie mindenkinek, aki felelősséget érez a szociális problémák iránt.

A Magyarországi Baptista Egyház szociális módszertanának szakemberei ezért háromnapos tereplátogatást szerveztek a Felzárkózó Települések (FeTe - A felzárkózás lépései) elnevezésű projekt megismerésének céljából. A különböző helyszíneken a segélyszervezet szakmai bemutatókat tartott, melyeken szociális szolgáltatásban dolgozók, teológiai hallgatók, gyülekezeti segítők vettek részt. Azok, akik érdeklődnek az országban jelenleg folyó legnagyobb integrációs projekt iránt, első kézből tapasztalhatták meg például a Rohod Jelen-Lét Pont-on, korai fejlesztő programokon, tanodákban, a BapTower Besenyőd növénytermesztő állomáson folyó munkát.



Önkéntes rovat: Elf az otthonban

Elf február közepén, nyolchetes korában került hozzám. Jó természetű kutyus, nyugodt, kiegyensúlyozott, játékos, szívesen tanul. Anyukája terápiás kutya, Elf örökölte a jó tulajdonságait.

Már egészen kicsi kora óta tanul velem, közben iskolába jár.

Egyik idős otthonból, ahol demens lakók élnek, érdeklődtek az ott dolgozók Elf felől.

Bár ő még nem terápiás kutya, ráadásul nagyon fiatal, ennek ellenére úgy gondoltam, ha szükség van ránk, akkor bizony meglátogatjuk az időseket. Minden kutya terápiás, főként egy olyan helyen, ahol egy rövid látogatás is változást hoz a hétköznapiakba.

Örömmel, mosolyogva fogadtak minket a dolgozók, az ott lakók egyaránt.

Simogatták Elf-et, dicsérték, néhányan elmesélték, milyen kutyájuk van (volt), de a legmeghatóbb számomra, hogy kérdéseik voltak.

Az első látogatásunk egy csütörtöki délelőttre esett és még hétfőn is emlékeztek Elf nevére. Ez egy nagy csoda.

Igen, ott a helyünk, ha szükség van ránk, megyünk.

Azóta is látogatjuk az intézetben lakókat, jó érzéssel tesszük és Elf is nagyon jól érzi ott magát.



Vucseta Márta
önkéntes

Interjú Jason Ballard baptista misszionáriussal

- Beszéljen egy kicsit a táborról, magukról, honnan jöttek, és miért pont ide a Seregélyesi Baptista Általános Iskolába?

- Ez egy angolul beszélő bibliai tábor, segít a gyerekeknek itt az iskolában, hogy fejlesszék az angol tudásukat. De ezzel egy időben a csoportunk megosztja velük az evangéliumot is, amiben mi hiszünk. Jézus Krisztusban hiszünk. A gyerekek, és a családjaik ebben az iskolában különösen kapcsolódnak a hithez. Az önkéntes csapatunk Észak-Karolinából jött, az Egyesült Államokból. Észak-Karolina keleti partján élünk. Ezzel a táborral egyidejűleg hat angol tábort tartunk. A székesfehérvári baptista gyülekezet szállásolt el bennünket. Azért jöttünk ide, mert a mi helyi baptista misszióink kapcsolatban áll a magyar Baptista Szeretetszolgálattal. A szeretetszolgálat megkért bennünket, hogy eljőnnénk -e ide bibliai misszióra, ehhez hasonló táborokat tartani. Különböző emberek vagyunk, különböző gyülekezetekből jöttünk, de feliratkoztunk és csatlakoztunk, hogy táborokat tartsunk itt Magyarországon. Összesen 15 tábort tartunk ország szerte ezen a nyáron. Nagyon elfoglaltak vagyunk.

- Ön szerint, hasznos ez a tábor a gyerekeknek?

Igen, én már második évben vagyok itt. Az a tapasztalatom, hogy a gyerekek nagyon nyitottak, egyre többet beszélnek. Isten munkálkodik. Nem csak az angolt tanulják, hanem annak a történetét is, hogy Isten mennyire szereti őket. Az, hogy megtanuljanak angolul legalább annyira fontos, mint az, hogy megismerjék Istent.

- Tanárként dolgozik a hazájában?

- Nem, én nem. A háttérben dolgozom, az elektronikában, például a vetítésben segítek. A Bibliát tanítom, otthon pásztor voltam 16 évig, de most is több gyülekezetnek szolgálok. Ez az én hátterem. Jason Ballard vagyok, missziós egyesületi stratégia.

- Van bármilyen terve jövő nyárra? Tervezik, hogy visszajönnek?

- Igen, tervezzük, hogy visszajövünk ide bibliai angol tábort tartani, ha a szeretetszolgálat meghív bennünket. Több jelentkezőnk van az USA-ban, aki szívesen jöjjön.

Felhívás!

A Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ felhívást hirdet 65 éven felülieknek alkotói táborba 2023-ban is!

A Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ felhívást hirdet a bentlakásos 3. Cédrus Alkotói Táborban való részvételre. A tábor 2023. augusztus 28-tól szeptember 2-ig (hétfőtől-szombatig) tart a Seregélyes melletti Elzamajor pusztán, a Pelikán-ház Erdei Iskolában. A táborba szeretettel várjuk elsősorban azokat a 65 év felettieket, akik baptista fenntartású szociális szolgáltatást vesznek igénybe. Várjuk továbbá azokat a 65 év felettieket is, akik valamelyik baptista gyülekezethez tartoznak.

Mindazok jelentkezésére számítunk, akik alkotói vénával rendelkeznek, és egyes művészeti ágban kitűnnek tevékenységükkel, vagy szívesen kipróbálnák magukat ezen a téren. Az alkotói táborban lehet festeni, fényképezni, verset írni, szavalni, énekelni, citerázni, kosarat fonni, szőni, agyagozni, gyöngyöt fűzni, horgolni, mézeskalácsot díszíteni és egyéb művészeti tevékenységet végezni. Az idén is több ágazattal bővítettük a tevékenységek palettáját, így textilszobrászattal, dekopázsolással, dekorgumi ötletekkel is várjuk az érdeklődőket. A táborban elkészült alkotásoknak kiállítást szervezünk a Seregélyesi Baptista Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, a tábori részvételt emléklappal jutalmazzuk.

Az elhelyezést a jelentkezők függvényében, szobánként 3-4 fővel biztosítjuk. Az épületben több fürdőszoba áll rendelkezésünkre, közöttük akadálymentes is található. Az épület, a szobák szintén akadálymentesen megközelíthetőek.

Az alkotó résztvevőknek, a programban segítő önkénteseknek a tábori szállás, az étkezés, a programokon való részvétel ingyenes.

Ha a táborba pályázók családtaggal, önkéntes segítővel, kísérővel érkeznének, ha étel-, gyógyszerallergiájuk van, krónikus betegségben szenvednek, kérjük, jelezzék nekünk.

Jelentkezni az alábbi email címen lehet:

Kereskedő Emőke

onkentes@baptist.hu

SENIOROKNAK

AZ ÖREG EMBEREK BÖLCSEK... (JÓB 12.12)



CÉDRUS BENTLAKÁSOS ALKOTÓI TÁBOR

2023. AUGUSZTUS 28 - SZEPTEMBER 1.
SEREGÉLYES - ELZAMAJOR PUSZTA

BAPTISTA EGYHÁZI SZOCIÁLIS MÓDSZERTANI KÖZPONT



Impresszum

Kiadja: Baptista Egyházi Szociális Módszertani Központ

Felelős kiadó: Serafin József

Szerkesztő: Kereskedő Emőke

Szerkesztőség címe: 1068 Budapest, Benczúr u. 31. E-mail: kereskedo.emoke@baptist.hu

Fenntartjuk magunknak a rövidítés és az átszerkesztés jogát az eredeti szerzői szándék változatlanul hagyásával.